
Active age: 74%
(26-65 years old)

Have you become more sensitive for
social problems during the pandemic?

Yes: 60% No: 40%

No, because I’ve been sensitive also before: 7%

Have you become more sensitive for 
environmental problems during the pandemic?

Yes: 62% No: 38%

No, because I’ve been sensitive also before: 7%
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Should we respond to climate change with the same urgency 
as we have responded to coronavirus?

Yes: 93% No: 7%

Do you think that companies should still communicate about 
environmental topics like recycling, plastic and climate even 
during the pandemic?

Yes: 91% No: 9%

Do you expect companies to deal with social and environmental 
responsibility more seriously after the covid-19 and set exact 
targets and steps in this field?

Yes: 95% No: 5%

www.planetfanatics.hu/en

According to the 57% of the respondents, this is the 
most urgent goal, which should be dealt also by the 
companies.

The second most urgent goal (51%). Respondents 
of men chose it as the most urgent one.

43% of respondents chose this among the most 
urgent goals.

35% of the respondents chose this SDG among 
the TOP5. 

Both of these SDG-s were chosen 
by 34% of the respondents.

TOP 5 most urgent UN Sustainable Development Goals, 
which should companies also deal with, chosen by the respondents.

536 respondents

Capital: 58% Countryside: 42% Woman:68% Man: 32% Young: 13%
(Under 25)

Retired: 13%
(over 65)


